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Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto congedo per, motivi 

di famiglia : gli onorevoli Caminneci, di giorni 8, 
Caperle, di giorni 10 5 per ragioni di salute gli 
onorevoli: Basini, di giorni 8, Lioy, di giorni 30, 
Komanin-Jacur, di giorni 4. 

{Sono conceduti.) 

Verificazione (ìi poteri. 
Presidente. La Giunta per la verificazione delle 

elezioni ha trasmesso alla Presidenza la seguente 
comunicazione: 

" La Giunta delle elezioni nella tornata pub-
blica del 28 corrente ha verificato non essere con-
testabili le elezioni seguenti, e concorrendo negli 
eletti le qualità richieste dallo Statuto e dalla 
legge elettorale, ha dichiarato valide le elezioni 
medesime : 

" Collegio di Torino 4° — Geymet Enrico, 
maggior generale; 

" Collegio di Firenze 4° — Guicciardini conte 
Francesco ; 

" Collegio di Palermo 1° — Morana Giovanni 
Battista; 

" Collegio di Novara 1° — Ricotti Magnani Ce-
sare, tenente generale. 

" Per il presidente 
" Mantellini. „ 

Do atto alla Giunta per la verificazione delle 
elezioni della presente comunicazione, e, salvo i 
casi d'incompatibilità preesistenti, e non cono-
sciute al momento della presente proclamazione, 
dichiaro convalidate le elezioni, dell'onorevole 
Geymet a deputato del 4° collegio di Torino, del-
l'onorevole Guicciardini a deputato del 4° collegio 
di Firenze, dell'onorevole Morana a deputato del 
1° collegio di Palermo, e dell'onorevole Ricotti a 
deputato del 1° collegio di Novara. 

Si partecipa la nomina a senatori dei deputati Ferazzi e Rolìecchi. 
Presidente. Dall'onorevole presidente del Con-

siglio, ministro dell'interno è pervenuta alla Pre-
sidenza la seguente lettera: 

" Mi pregio di partecipare all'È. Y. che Sua 
Maestà il Re, con decreto in data di ieri, ha no-
minati senatori del regno gli onorevoli deputati 
Perazzi Costantino e Robecchi Giuseppe. 

" Depretis. „ 

Do atto all'onorevole ministro dell'interno di 
questa comunicazione e dichiaro vacante un seg-
gio del 2° collegio di Novara ed un seggio del 3° 
collegio di Milano. 

Comunicasi la dimissione da deputato dell 'onore-vole Nanni. 
Presidente. Dall'onorevole Nanni Giuseppe è 

pervenuta alla Presidenza la seguente lettera : 
" Onorevolissimo signor presidente, 

" Essendo permanenti i motivi che mi determi-
narono a dare le dimissioni nello scorso aprile, le 
presento di nuovo oggi, pregando la Camera di 
prenderne atto. 

" Se non insistei immediatamente fu per osse-
quio alla Camera, che volle invece accordarmi un 
congedo di tre mesi. 

" Accolga, signor presidente, i sensi di pro-
fondo rispetto con cui mi dichiaro 

u Devotissimo 
" Giuseppe Nanni. „ 

Do atto all'onorevole Nanni di questa dimissione 
e dichiaro vacante un seggio nel 1° collegio di 
Reggio Calabria. 

Deliberazione relativa alla d i scuss ione dell' e l e -zione contestata del 2° collegio di Firenze. 
Presidente. Nell'ultima seduta, prima che la Ca-

mera prendesse le sue vacanze, partecipai come 
fosse stata presentata la relazione sull'elezione con-
testata del 2° collegio di Firenze. Ora propongo 
che la discussione su questa elezione si faccia 
lunedì in principio di seduta. 

Non essendovi opposizioni rimarrà così stabilito. 
(Così è stabilito.) 

Giuramento dei deputati Ricotti, Morana e Guic-ciardini, 
Presidente. Essendo presenti gli onorevoli Ri-

cotti, Guicciardini e Morana, li invito a giurare. 
{Legge la formula.) 

Ricotti, ministro della guerra. Giuro. 
Morana. Giuro. 
Guicciardini. Giuro. 


